



12+
Ноябрь 2020
№ 11 (179)

Наш район

Индустриальный

АНОНС

УСЛЫШАТЬ ВСЕХ — ПОМОЧЬ КАЖДОМУ!

С 1 по 10 декабря пройдёт декада приёмов граждан депутатами Законодательного собрания Пермского края в дистанционном формате.

Декада приурочена к дате создания всероссийской политической партии «Единая Россия».

Записаться на онлайн-приём, а также задать свои вопросы можно по телефонам:

избирательный округ №6, Шилов Геннадий Михайлович — 227-91-34;

избирательный округ №4, Жуков Владимир Юрьевич — 228-10-65, 8 919 477 10 65;

избирательный округ №4, Черепанов Павел Николаевич — 220-48-40.

Редакция

ЭКОНОМИКА

В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ

Несколько предприятий Индустриального района вошли в двадцатку лучших компаний Пермского края.

Рейтинг крупнейших предприятий региона ежегодно составляет авторитетный деловой еженедельник Business Class. За основу берутся экономические показатели прошлого года.

Первые три позиции ТОП-300 неизменны на протяжении многих лет, лидером по объёму выручки является «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез».

Следом расположились нефтедобывающая компания «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» и гигант из Березников/Соликамска — «УРАЛКАЛИЙ».

Стабильно занимает место в первой двадцатке «Новомет». Так, если в рейтинге 2018 года компания занимала 15-е место, то в рейтинге 2019-го уже 14-е.

Компания активно развивает инновационные технологии, расширяет географию работы и осваивает новые сферы деятельности. Сегодня пермское предприятие поставляет высокотехнологичную продукцию в 28 стран мира, более 40% выручки холдинга приходится на экспортные контракты.

Редакция



КАК ДОБРАТЬСЯ?

ТРАНСПОРТ

С 1 декабря изменятся некоторые из автобусных маршрутов.

— Автобус №4 продлён до остановки «ДС «Молот» без заезда на площадь Дружбы. То есть теперь конечные остановки маршрута «ДС «Молот»

«Микрорайон Нагорный». На ул. КИМ появятся новые остановки: «Ул. Соломина» и «Ул. Тургенева».

— Автобус №9 возвращён к прежнему пути следования между остановками «Микрорайон Нагорный» и «Школа №107».

— Автобусы №28 и 29 следуют через остановки «Ул.

Власова» (по шоссе Космонавтов), «Ипподром», «Ул. Давыдова», «Ул. Леонова», «Ул. Беляева», «Ул. Геологов», «Микрорайон Нагорный», далее — без изменений.

В обратном направлении через остановки «Лицей №3» и «Микрорайон Нагорный».

Редакция

ЭКОЛОГИЯ

СОВЕРШЕНСТВУЯ МОНИТОРИНГ

«ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» завершил строительство и оборудование второго автоматического стационарного экологического поста. Специалисты уже провели тестирование всех систем.

Это ещё один значимый проект по совершенствованию системы мониторинга атмосферного воздуха на границе санитарно-защитной зоны предприятия. Экопост позволяет в оперативном режиме отслеживать содержание загрязняющих веществ в приземном слое атмосферы относительно допустимых концентраций и представляет собой павильон со специальным оборудованием для отбора проб воздуха и автоматизированным измерительным комплексом.

Новый объект призван контролировать состояние атмосферного воздуха по преобладающему направлению ветра в сторону жилых кварталов Индустриального района города Перми.

Таким образом, уже два экологических поста позволяют предприятию «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» круглосуточно каждые 20 минут в режиме online получать результаты мониторинга на территории Осенцовского промышленного узла и санитарно-защитной зоны завода и оперативно проводить соответствующий анализ.

Редакция



ТВОРЧЕСТВУ — ДА!

ОБРАЗОВАНИЕ

В детском саду «Эврика», шефами которого по традиции выступают пермские нефтепереработчики, открыли новую студию «Мастер-класс».

Новое креативное пространство предназначено для проведения мастер-классов и обучения детей (в том числе в режиме онлайн).

Проект реализовали благодаря благотворительной помощи «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтеза». Красную символическую ленту перерезали генеральный директор Сергей Андронов и заведующая детского сада Оксана Провкова.

Новая площадка для творческого развития позволяет педагогам проводить с детьми необычные творческие уроки. В роли наставников могут выступать и воспитатели, и родители, и сами дети.

Помещение оборудовано интерактивной панелью для проведения мастер-классов в онлайн-режиме и использования уже имеющейся видеотеки занятий для малышей. Также появилась возможность проводить телемосты с детскими садами не только



нашего региона, но и с детьми из других городов России.

— Мы принимали участие в строительстве детского сада. Практически каждый год мы реализуем целевые программы для того, чтобы детский сад «Эврика» становился всё лучше и лучше. Мне бы очень хотелось, чтобы те дети, которые выходят из стен этого садика, уверенно шли по жизни и приносили пользу нашей стране, — отметил генеральный директор завода Сергей Андронов.

Напомним, что благодаря плодотворному взаимодействию с нефтепереработчиками в образовательном учреждении значительно улучшилась материально-техническая база: в 2017 году создали интерактивный холл для детей

и родителей на первом этаже. В 2018 году презентовали новый «Лего-холл» на втором этаже. В прошлом году открылся виртуальный холл на третьем этаже.

Ежегодно в саду проводятся совместные досуговые, развлекательные и познавательные мероприятия с участием представителей компании «ЛУКОЙЛ» для воспитанников детсада. Второй год подряд значимым событием становится совместная организация краевого технофестиваля детских изобретений «ЭврикаУм». В фестивале приняли участие более 80 детей из 11 территорий Пермского края, были представлены изобретения, посвящённые темам добычи и переработки нефти.

Мария Зуева

АКТИВНОСТЬ ДЛЯ 55+? ОБЯЗАТЕЛЬНО!

ХОРОШЕЕ ДЕЛО

Депутат Пермской городской думы Тимофей Чашихин совместно с главой администрации района Александром Ивановым и партнёром по социальному проекту #СпортивноеБалатово, руководителем СК «Легенда» Владимиром Шадриним подвели итоги физкультурно-оздоровительного проекта «Физическая перезагрузка 55+».



Этот полезный и нужный проект реализовали на территории Индустриального района для представителей старшего поколения. В нём приняли участие 48 человек в возрасте от 55 лет и выше (в основном это были жители Индустриального района).

Проект «Физическая перезагрузка» состоял из трёх этапов: диагностического, теоретического и практического. Теоретический блок подразумевал курс лекций на темы: «Влияние двига-

тельной активности на резервы физиологических функций», «Сдерживание процессов инволюции (старения) в организме: основы теории и методики физической рекреации, гигиены, режимы труда и отдыха». Организаторы выпустили информационные брошюры для всех участников проекта.

На диагностическом этапе выявили исходные данные физического состояния участников, фиксировали показатели частоты сердеч-

ных сокращений, артериального давления в состоянии покоя и после физической нагрузки. В практический этап входили непосредственно спортивно-оздоровительные занятия под руководством тренера.

Следует отметить, что проект «Физическая перезагрузка» стал востребованным социальным продуктом. По окончании проекта 87% участников продолжили свои занятия, для них была определена фиксированная социальная стоимость услуг в

спортивно-оздоровительном центре. Также им предложили варианты проведения спортивно-оздоровительных занятий: или заниматься с тренером, или продолжать самостоятельно. Важно, что во время занятий участники получили все необходимые знания и навыки.

ПРОЕКТ «ПРОКАЧАЙ 55+»

Мы рады сообщить о запуске нового физкультурно-оздоровительного проекта для представителей старшего поколения Индустриального района в возрасте от 55 лет!

Бесплатно наши тренеры и приглашённые специалисты на протяжении девяти месяцев будут трудиться над тем, чтобы вы стали активнее, здоровее. Можно ли «прокачать» свою физическую форму с пользой для здоровья, когда тебе больше 55 лет? Конечно, можно!

Записаться в проект вы можете по-прежнему тремя способами:

1. Записаться во ВКонтакте — vk.com/karpunina_d.
2. По электронной почте Viktoriya.shadrina@inbox.ru.
3. По телефону 278-38-36.

Для регистрации необходимы ФИО, дата рождения (главное условие 55+), контактный телефон.

Объединяем, создаем и побеждаем вместе!

Андрей Смирнов



СОТНЯ ЛУЧШИХ

ТАЛАНТЫ

Состоялась церемония награждения 100 талантливых школьников премией главы города Перми «Золотой резерв».

Мероприятие прошло в новом формате, с учётом эпидемиологической ситуации, на разных площадках. В нашем районе лауреатов поздравили глава Индустриального района Александр Иванов, депутат Пермской городской думы Василий Кузнецов.

Премией предусмотрено пять номинаций. В номинации «Интеллект» лучшими стали 40 человек. По 15 школьников одержали победу в номинациях «Художественное творчество», «Техниче-



ское творчество», «Спорт», «Социальная деятельность».

Напомним, что впервые премию главы города 100 талантливых школьников получили в 2018 году.

Проект направлен на стимулирование интеллектуальной, творческой и социальной активности детей.

«Эти ребята, лидеры в своих направлениях, ещё неоднократно дадут повод гордиться их достижениями! Мы верим в них, верим в будущее Перми!» — отметил Василий Кузнецов.

Мария Зуева

фото: Виталий Кокшаров

МУЗЫКА НАС СВЯЗАЛА!

КОНКУРС

Более 90 семейных ансамблей приняли участие в краевом конкурсе.

Проект-победитель регионального конкурса по реализации культурно-образовательных проектов объединил талантливые музыкальные семьи. Мероприятия проекта «Музыка в вашем доме» состоялись в дистанционном формате. Организатором проекта выступила Детская музыкальная школа № 6 «Классика».

Более 90 талантливых музыкальных семей из 23 учреждений культуры и дообразования городов Перми и Воткинска, 11 территорий края приняли участие в конкурсных прослушиваниях.

В программах 4-х лекций-концертов, состоявшихся в дистанционном формате, были представлены лучшие конкурсные номера. По итогам мероприятий проекта создан видео-ролик.

Мероприятия проекта объединили 292 участника (среди которых семейные ансамбли, преподаватели и концертмейстеры) и более 1200 зрителей и слушателей концертов на страницах школы в социальных сетях.

Основная цель проекта - сохранение традиций семейного музицирования, развитие творческой атмосферы в семье и укрепление внутрисемейных отношений, - рассказала Светлана Каминская, директор «ДМШ № 6 «Классика».

Мария Зуева

ВСЕ НА ДИСПАНСЕРИЗАЦИЮ!

ОФИЦИАЛЬНО

Уважаемые жители Индустриального района! Найдите, пожалуйста, время для своего здоровья! Городская поликлиника №2 приглашает вас и ваших близких на диспансеризацию и профилактические медицинские осмотры.

Для лиц 2002, 1999, 1996, 1993, 1990, 1987, 1984, 1981 годов рождения диспансеризация проводится один раз в три года! Если ваш год рождения не соответствует году диспансеризации в текущем году, то вы



можете пройти профилактический медицинский осмотр.

Для граждан, кому исполнилось 40 лет и старше, дис-

пансеризация проводится ЕЖЕГОДНО! Спектр обследования (зависит от года рождения):

- 1) анализ крови на глюкозу и холестерин;
- 2) анализ крови на ПСА (для лиц 1975, 1970, 1965, 1960, 1956 г. р.);
- 3) для 1975 года рождения — ФГС;
- 4) ОАК (гемоглобин, лейкоциты, СОЭ) с 40 лет;
- 5) анализ кала на скрытую кровь (в зависимости от года рождения);
- 6) профилактическая флюорография;
- 7) электрокардиография;

8) измерение внутриглазного давления;

9) осмотр акушерки + взятие мазка на онкоцитологию;

10) маммография с полных 40 до 75 лет (в зависимости от года рождения);

11) осмотр врача-терапевта. Обращаться по адресу: г. Пермь, ул. Братьев Игнатовых, д. 3.

Записаться вы можете через сайт или приложение «К врачу», через портал государственных услуг РФ или по телефонам: 263-11-36, 221-81-81, 221-82-82.

КАК УБЕРЕЧЬ ИСТОРИЮ ОТ ИСКАЖЕНИЙ?

СОБЫТИЕ

Руководитель музея Индустриального района представил Пермский край на крупнейшем международном форуме.

20–21 ноября в Москве прошёл Международный научно-практический форум «Уроки Нюрнберга». От Прикамья в нём принял участие Музей истории Индустриального района Перми ДЮЦ «Рифей».

Десятки тысяч человек по всему миру направили в столицу России своих делегатов — все без исключения регионы России, 30 зарубежных стран.

Видеообращение к участникам форума записал президент РФ Владимир Путин. Он отметил, что «долг всего мирового сообщества — стоять на страже решений «суда народов»».

Об историческом значении Нюрнбергского воен-



ного трибунала и его роли в становлении современного миропорядка во время пленарных заседаний говорили председатель Российского исторического общества Сергей Нарышкин, председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин, министр иностранных дел Сергей Лавров, помощник президента России Владимир Мединский и другие.

Форум проходил на базе Музея Победы. Замглавы Общественной палаты РФ, директор Музея Победы Александр Школьник в своём выступлении подчеркнул, что «на пути информационных атак, призванных «переписать» итоги Второй мировой, стоит Нюрнбергский трибунал, документы и решения которого не подлежат двойному толкованию или пересмотру».



К научному съезду присоединились историки, политики, юристы, сотрудники музеев и архивов. Они стали участниками девяти тематических площадок, на которых были рассмотрены вопросы, связанные с трибуналом и его решениями, — исторические, правовые, идеологические, гуманитарные, образовательные и др.

Василий Титлянов, руководитель Музея истории Индустриального района Перми, принял активное участие в обсуждении главных опасностей в разговоре об истории войны, таких как фейки, стереотипы, заблуждения, а также в круглом столе «Деятельность музеев по освещению событий Великой Отечественной войны».

Мария Зуева

ТОС В ЛИЦАХ

ГОРДОСТЬ РАЙОНА

Активисты района, порой невзирая на возраст, могут и удивить. И не просто удивить, а прямо-таки потрясти!

Народный творческий коллектив ТОС «Стахановский» «Ирбис» участвует в традиционном ежегодном конкурсе исполнителей татарских танцев «Шома бас» («Танцуй веселей»).

В этом году в нём заявили уже 706 человек. Это 69 коллективов из 11 регионов России. Конкурс проходит с 2017 года. Кстати, максимальное количество участников до сих пор не превышало 335 человек. Но 2020 год выдался особенным. В связи с пандемией, в целях заботы о здоровье людей и усиления мер профилактики, организаторы решили провести отборочный этап конкурса дистанционно.

Наши девушки под руководством Ильнуры Уфимцевой после долгих и тщательных репетиций записали видео конкурсного танца и своевременно направили его жюри. Пожелаем удачи нашим участницам успеха и достойного признания конкурсной комиссии!

Человек, о котором обязательно нужно сказать, — **Вера Григорьевна Анчуткина**, наша моржиха, поэтесса и просто замечательный человек! Мороз ей абсолютно не страшен!



Она оптимистка по жизни, отзывчивая, весёлая, компанейская, позитивная, всегда улыбается. Вера Григорьевна делится своей энергией со всеми и приглашает закаляться и заниматься спортом: «В здоровом теле — здоровый дух!».

А **Ирина Бахарева** — руководитель клуба любителей русской песни «Соловушка» — недавно отличилась тем, что записала новую песню. Песня, как всегда, мелодичная, добрая и душевная, так же как и дела наших «Соловух».

Приводим здесь её текст: *Позволь мне быть орудием в руках твоих,*

Чтоб, где раздор, посеять там любовь,

Чтобы в сердцах людей огонь утих,

И радость воцарилась вновь.

Припев:

Тому, кто упал, позволь опорой стать,

Кто сердце сломал, осколки позволь собрать,

Тому, кто во тьме, дай свет принести в очаге,

Кто долго искал, дай слово сказать о тебе.

Там, где сомнения, веру дай мне укрепить,

Не ждешь любви, самой любовь дарить,

Не ждешь утешенья, а утешать,

И вместо брать, стремиться дать.

Позволь в семье твоей матерью мне стать,

Достоинством детей с колена поднять,

Не ждешь понимания — самой понять,

И души снова возрождать.

Людмила Лопатина



ЮНЫЕ ГОНЧАРЫ

ПОМОЩЬ

В начале ноября в одном из корпусов учебного заведения «Уральское подворье» состоялось открытие новой мастерской. Начало работы отметили первым открытым уроком в виде мастер-класса.

Появление нового класса стало возможным благодаря участию в Конкурсе социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ», которой компания реализует в регионах присутствия с 2002 года.

«Открытие такой мастерской активно поддержал депутат Законодательного собрания края Владимир Жуков», — говорит Ольга Круглова, директор «Уральского подворья».

«Финансирование проекта включило в себя приобретение муфельной печи, двух гончарных кругов и наборы необходимых инструментов. Наши дети получили возможность реализовать свои творческие таланты, с интересом заниматься в мастерской необычным делом, осваивать для себя новую профессию», — подчеркнула руководитель учреждения.

Изготавливая красивые и полезные в быту вещи, украшая их, дети не только развиваются эстетически, но и приобретают определённые трудовые навыки, у них формируется добросовестность, аккуратность, умение доводить начатое до конца.

Пусть таких мастерских будет больше!

Андрей Смирнов



ПЕРМСКИЙ «УРАЛХИМ» ВНЕДРЯЕТ ПЕРЕДОВЫЕ СИСТЕМЫ ОБУЧЕНИЯ НА БАЗЕ VR-ТЕХНОЛОГИЙ

ИННОВАЦИИ

На предприятии установили тренажёр виртуальной реальности для обучения электромонтёров. Разработчиком новой обучающей системы выступила команда КРОК Иммерсивные технологии — бизнес-подразделение ИТ-компании КРОК.

Виртуальный тренажёр позволит специалистам отрабатывать навыки оперативных переключений на электро-техническом оборудовании в безопасной среде, а также в разы сократит время обучения квалифицированных электромонтёров и упростит подготовку опытных сотрудников к аттестации.

Илья Карандашов, начальник электроцеха филиала «ПМУ» АО «ОХК «УРАЛХИМ»:

— Процесс подготовки дежурного электромонтёра длительный и может занять до трёх лет. Отработка навыков на работающем оборудовании, находящемся под напряжением 6 кВ, крайне опасна для жизни и здоровья электромонтёра и несёт риски для производственного процесса. В реальности это можно делать лишь во время плановых остановочных ремонтов, которые бывают один раз в год. К этому



моменту дежурный электромонтёр должен уже идеально знать все бланки переключений и выполнять работы безошибочно. Виртуальный тренажёр должен помочь в процессе обучения.

В состав виртуального тренажёра вошли два сценария. Первый — вывод в ремонт комплектного распределительного устройства (КРУ) 6 кВ первой секции шин распределительной подстанции №15 (РП15). Второй — ввод этого оборудования в работу. Оба сценария состоят из 14 глав. Общее время прохождения всех глав по сценариям занимает от четырёх до шести часов непрерывной работы в формате тестирования на виртуальном тренажёре.

Помимо сценариев в тренажёре предусмотрено формирование отчётов о пройденном обучении и тестировании.

Результаты автоматически отправляются на почту руководителю вместе с видеозаписями обучающих сессий, чтобы была возможность провести разбор по итогам пройденного обучения или аттестации.

Управление тренажёром осуществляется из панели администратора, где можно выбирать сценарии и отдельные главы, назначать обучение конкретному электромонтёру, выдавать права доступа и выгружать статистику за любой период.

Вячеслав Гришкин, руководитель направления цифровой трансформации департамента цифровизации и технологического развития АО «ОХК «УРАЛХИМ»:

— В ходе внедрения VR-тренажёра в филиале «ПМУ» мы столкнулись с рядом сложностей из-за COVID-19: отсутствие личных встреч с раз-



работчиками, ограничение доступа на предприятие. Однако это не помешало, а даже поспособствовало созданию собственных методик управления удалённой разработкой, которые мы будем использовать в дальнейшей реализации проектов цифровизации производства.

Станислав Якуш, руководитель отдела по работе с клиентами и развитию бизнеса КРОК Иммерсивные технологии:

— Перед нами стояла задача разработать не просто красивую картинку в формате виртуальной реальности, а полноценное обучающее решение, направленное на отработку практических навыков эксплуатации комплектных распределительных устройств 6 кВ. При реали-

зации проектов такого уровня очень важно уделять должное внимание этапу проектирования и аналитики, чтобы сформировать проект решения, на сто процентов удовлетворяющий требования заказчика. Исполнитель должен очень хорошо разбираться в предметной области заказчика, знать требования по охране труда и промышленной безопасности, понимать принцип работы электрооборудования, а лучше — иметь собственную экспертизу в электроэнергетике. Нам это очень помогло.

В 2021 году планируется развитие системы и масштабирование тренажёра новыми сценариями.

**Пресс-служба
Филиала «ПМУ»
АО «ОХК «УРАЛХИМ»**

БОЛЬШЕ АКТИВНОСТИ!

ФИЗКУЛЬТУРА

В Индустриальном районе на базе спорткомплекса имени В.П. Сухарева прошли соревнования среди людей с особенностями здоровья.

В соревнованиях приняло участие 27 жителей, в том числе дети. Все требования Роспотребнадзора строго соблюдались.

Все прошли 6 этапов личного зачёта: дартс, динамометрия, бросок в кольцо, прыжок в длину с места, кольцеброс, бег на 30 м. Каждый выполнял задания в силу своих возможностей. Итоги подводились по четырем лучшим результатам.

Далее участники составили эстафету «Веселые старты». Задорно, радостно они выполняли задания каждого этапа эстафеты, поддерживали друг за друга.

По итогам соревнований первое место среди женщин заняли Валентина Никитина и Валентина Романова. Второе место — у Валентины Мальцевой, третье — у Бэллы Юрковой.

Среди мужчин лучшим стал Владимир Лядов. Второй результат — у Владислава Данилова, замкнул тройку лидеров Сергей Сидельников.

Среди детей победу одержал Данил Котельников. Второе место занял Елисей Харитонов, третье место — Дарья Туканова.

Все участники отмечены памятными сувенирами, медалями.

— По данным ВОЗ, инвалиды составляют около 10 % населения земного шара. Эта статистика характерна и для Перми. Несмотря на успехи медицины, их число медленно, но неуклонно растёт, особенно среди детей и подростков. Отрадно, что в нашем районе соревнования для людей с ограниченными возможностями стали хорошей традицией, — отмечают в администрации района.

Отметим, что соревнования организовали администрация района Перми и ООО «Альянс М».

Мария Зуева

НАШ РАЙОН

Индустриальный
Информационная газета «Наш район Индустриальный»
Учредители: Первичная профсоюзная организация Пермской печатной фабрики Госгаза Пермской областной общественной организации профсоюза работников государственного и общественного обслуживания, первичная профсоюзная организация «Пермские минеральные удобрения», первичная профсоюзная организация «Сибур-Химпром» общероссийского профессионального союза работников нефтяной, газовой отраслей промышленности и строительства
Главный редактор: Мельникова Е. В.
melnikova-ev@gorodperm.ru
Телефон: 227-90-17.
Адрес редакции и издателя: 614990, Пермский край, г. Пермь, ул. Мира, 15. Газета распространяется бесплатно. Свидетельство ПИ № ФС 18-2263 от 14.07.2005г. Выдано Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу

Отпечатано: ООО «Кунгурская типография»,
Адрес типографии: 617475, г. Кунгур,
ул. Кривулинская, 7,
тел.: 8 (342) 281-08-00
Тираж: 3 500 экз. Заказа № ____
Номер подписан в печать по графику:
01.12.2020 в 16.00, фактически: 01.12.2020 в 16.00.
Дата выхода в свет: 02.12.2020

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. В перепику с читателями редакция не вступает, письма не возвращает. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов.

Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации и лицензированию.
Бесплатно



Общественная приемная местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Индустриального района г. Перми

Секретарь местного политического совета — Павел Николаевич Черепанов.

Исполнительный секретарь местного отделения партии «Единая Россия» и руководитель общественной приемной — Надежда Николаевна Ефимова.
Часы приема: ежедневно 10.00-17.00, среда 16.00-18.00, прием ведут депутаты.

Адрес: 614022, г. Пермь, ул. Мира, 21 (учебный центр «Нефтепереработчик»), оф. 106, тел. 220-48-40, e-mail: edrosind@mail.ru

МОНАСТЫРСКАЯ, Д. 12А,
ОФИС 401

8-800-444-24-29
(ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ)



Благотворительный фонд
ТРАЕКТОРИЯ
НАДЕЖДЫ



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ
ЭКО-МАГАЗИН "МИР"

БЕСПЛАТНАЯ ВЕЩЕВАЯ ПОМОЩЬ
НУЖДАЮЩИМСЯ ГРАЖДАНАМ

ОДЕЖДА, ОБУВЬ И АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ВСЕХ
ВОЗРАСТОВ ПО ЦЕНАМ ДО 699 РУБЛЕЙ!

МЫ ПРИНИМАЕМ ВЕЩИ, ОБУВЬ И ИНЫЕ ТОВАРЫ
В ХОРОШЕМ СОСТОЯНИИ

СОБРАННЫЕ СРЕДСТВА ИДУТ НА РЕАБИЛИТАЦИЮ
ТЯЖЕЛОБОЛЬНЫХ ДЕТЕЙ

